



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 23 грудня 2016 року № 51-9/2016

м. Хмельницький

Про хід виконання обласної
цільової соціальної програми
оздоровлення та відпочинку дітей
на період до 2018 року

Розглянувши подання Хмельницької обласної державної адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

Інформацію про хід виконання обласної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей на період до 2018 року взяти до відома (додається).

Перший заступник
голови ради



Н. Андрійчук

Інформація про хід виконання «Обласної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей на період до 2018 року»

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Стан виконання заходів
1.	Оздоровча діяльність	<p>1. Придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку для дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки</p> <p>2. Організувати оздоровлення та відпочинок дітей інтернатних закладів області</p>	Щороку	<p>Для оздоровлення дітей соціально незахищених категорій у 2014 році з обласного бюджету виділено 3550,0 тис.грн. та закуплено 1059 путівок, у 2015 - виділено 3800,0 тис.грн. та закуплено 1145 путівок, у 2016 - 4201,7 тис. грн., закуплено 1332 путівки.</p> <p>На оздоровлення та відпочинок дітей інтернатних закладів у 2014 році використано 1674,6 тис.грн., охоплено 780 дітей, у 2015 - 1658,4 тис.грн., охоплено 663 дитини, у 2016 - 2219,2 тис.грн., охоплено 477 дітей.</p>
		3. Організувати оздоровлення вихованців Центрів соціально-психологічної реабілітації дітей дитячих будинків сімейного типу, прийомних дітей з прийомних сімей	Щороку	Службою у справах дітей облдержадміністрації за кошти обласного бюджету у 2014 році організовано оздоровлення 38 дітей - вихованців центрів соціально-психологічної реабілітації дітей «Подільчик» та «Щасливе дитинство» в дитячому санаторії «Сперанца» смт.Сергіївка Одеської області, у 2015 організовано оздоровлення 45 дітей - вихованців центрів соціально-психологічної реабілітації дітей «Подільчик», «Щасливе дитинство» та дітей, які перебувають у складних

		<p>життєвих обставинах у ПДЗОВ «Космос» с.Рибаківка Миколаївської області ДП «Гуристсько-екскурсійний Центр» ПрАТ «Хмельницьктурист», у 2016 році оздоровлено 63 дітей - вихованців центрів соціально-психологічної реабілітації дітей «Подоланчик», «Щасливе дитинство» та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах в ПДЗОВ «Космос» с.Рибаківка Миколаївської області ДП «Гуристсько-екскурсійний Центр» ПрАТ «Хмельницьктурист».</p>
<p>4. Придбання путівок для оздоровлення та відпочинку дітей і учнівської молоді за рахунок коштів обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності</p>	<p>Щороку</p>	<p>У 2014 році сума коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності на оздоровлення дітей у дитячих закладах оздоровлення становила 10000,8 тис. грн. за які оздоровлено понад 4 тисячі дітей. Після набрання чинності з 01 січня 2015 року Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування загальнообов'язкового державного соціального страхування та легалізації фонду оплати праці" припинено фінансування оздоровлення та відпочинку дітей за рахунок коштів згаданого Фонду.</p>
<p>5. Придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку для учнів ПТНЗ, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки</p>	<p>Щороку</p>	<p>Для оздоровлення та відпочинку дітей, які навчаються у професійно-технічних навчальних закладах, у 2014 році за кошти обласного бюджету придбано 35 путівок, у 2015 - 25 путівок, у 2016 - кошти з обласного бюджету не виділялися.</p>

		<p>6. Організувати тематичні прищільні наметові табори національно-патріотичного спрямування</p> <p>7. Організувати роботу (забезпечити харчування) прищільних, профільних таборів, таборів праці та відпочинку</p>	Щороку	<p>У 2014 році в області функціонувало 10 наметових містечок, у 2015 - 7 наметових містечок національно - патріотичного спрямування, у 2016 - 11.</p> <p>Протягом звітного періоду одно- та дворазовим харчуванням було забезпечено усіх дітей, які відвідували прищільні, профільні табори та табори праці і відпочинку. Діти соціально- незахищених категорій населення забезпечувалися безкоштовним харчуванням за рахунок місцевих бюджетів, діти які не віднесені до зазначеної категорії забезпечувалися безкоштовним харчуванням за рахунок залучених коштів.</p> <p>Питання створення обласного закладу неодноразово піднімалося на сесіях обласної ради. Наразі воно залишається не вирішеним.</p> <p>У 2014 році оздоровленням та відпочинком забезпечено 1481 талановиту та обдаровану дитину, у 2015 - 3782 дитини зазначеної категорії, у 2016 - 5737 дітей цієї категорії.</p> <p>Щороку до початку оздоровчого сезону проводяться капітальні та поточні ремонтні роботи у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку за кошти місцевих бюджетів.</p> <p>Щороку проводяться наради з питань підготовки, проведення оздоровчих кампаній і підведення їх підсумків за участю організаторів оздоровчої</p>
2. Організаційно-координацій-	<p>1. Проводити наради з питань підготовки, проведення оздоровчих кампаній і</p>	Щороку		

	<p>на діяльність</p> <p>підведення їх підсумків, забезпечити діяльність координаційної ради з питань оздоровлення та відпочинку дітей</p>		<p>кампанії. Зазначені питання заслуховуються на засіданнях координаційної ради з організації оздоровлення та відпочинку дітей, колеґії обласної державної адміністрації.</p>
	<p>2. Здійснювати обстеження дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області щодо стану підготовки до проведення літніх оздоровчих кампаній, проводити в установленому порядку перевірки дотримання норм проживання та харчування у дитячих закладах</p>	<p>Щороку</p>	<p>Щороку у травні робочою групою у складі представників Департаменту освіти і науки, охорони здоров'я облдержадміністрації, Федерації професійних спілок області, територіального управління Держгірпромнагляду, Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України, Головного управління Держпродспоживслужби в області проводяться обстеження дитячих закладів оздоровлення та відпочинку щодо стану готовності до проведення літніх оздоровчих кампаній. Протягом літнього періоду зазначеними організаціями проводяться в установленому порядку перевірки дотримання норм проживання та харчування у дитячих закладах.</p>
	<p>3. Проведення щорічного обласного конкурсу на кращий район (місто) щодо організації оздоровлення, кращий дитячий заклад оздоровлення та відпочинку, кращу навчально-культурну програму оздоровлення</p>	<p>Щороку у III кварталі</p>	<p>У 2014-2015 роках зазначений конкурс не проводився у зв'язку із відсутністю фінансування. У 2016 році проведено обласний огляд – конкурс дитячих закладів оздоровлення та відпочинку у номінації “дитячі табори відпочинку з денним перебуванням”. II місце зайняв пришкольний табір з денним перебуванням «Гарт» на базі Гвардійського</p>

				<p>навчально-виховного комплексу. І місце посів комплексний профільний табір відпочинку з денним перебуванням «Знавець» на базі Шепетівського навчально-виховного комплексу №3 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім.Н.Рибачака та ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою».</p> <p>З метою запобігання виникнення, попередження травм і загибелі дітей під час пожеж, забезпечення належного протипожежного захисту закладів літнього відпочинку та оздоровлення дітей працівниками Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України в області протягом червня-серпня щороку здійснюються планові (позапланові) перевірки дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки. Забезпечення санітарно-епідеміологічного нагляду у 2014-2015 роках здійснювалися працівниками Головного управління Держсанепідслужби в області, у 2016 - Головне управління Держпродспоживслужби в області.</p> <p>У 2014-2015 року центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді здійснено 133 виїздів у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку. Загалом груповими заходами охоплено 23274 дітей та індивідуальними заходами - 433.</p>
	<p>4. Забезпечувати санітарно-епідеміологічний нагляд, дотримання вимог протипожежної безпеки, нагляд за підготовкою, до відкриття та функціонування дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, дотриманням правил безпеки під час перебування в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку дітей</p>	Щороку		
	<p>5. Організувати на базі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку роботу виїзних консультативних пунктів центрів</p>	Щороку протягом літнього періоду		

	<p>соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді</p>	<p>У 2016 році спеціалістами центрів здійснено 81 виїзд мобільних консультативних пунктів у дитячі оздоровчі табори. Групою роботою охоплено 2438 осіб, індивідуальні послуги отримали 113 підлітків. Проведено профілактичні бесіди тренінги, ігротеки, відеолекторії на теми: «Відповідальність за скоєння злочинів неповнолітніми», «Незнання законів не звільняє від кримінальної відповідальності», «Профілактика ризикованої поведінки», «Культура вільного часу», «Наше здоров'я в наших руках», «Профілактика ВІЛ-інфекції/СНІДУ», «Життя без наркотиків», «Вплив алкоголю на організм підлітка», «Стоп насильство».</p>
	<p>6. Забезпечити проведення літніх таборувальних для керівників волонтерських загонів «Молодь за здоровий спосіб життя»</p>	<p>Щороку протягом літнього періоду</p> <p>Хмельницьким обласним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді у 2014 та 2015 році проводилися таборувальні керівників волонтерських загонів області під назвою "Молодь за здоровий спосіб життя", в якому щорічно брало участь 50 найактивніших волонтерів Хмельницької області.</p> <p>У 2016 році літнє таборувальне для керівників волонтерських загонів не проводилось. ✓</p>
	<p>7. Направляти до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку кваліфікованих лікарів-педіатрів та середніх медичних працівників;</p>	<p>Щороку</p> <p>Дитячі заклади забезпечено медичними та педагогічними працівниками згідно штатних розписів. У лікувально-профілактичних закладах області проводилися безоплатні профілактичні огляди та бактеріологічне обстеження працівників дитячих оздоровчих закладів, обстеження дітей, які від'їжджають до дитячих</p>

		проводити безкоштовне медичне обстеження працівників, які направляються на роботу до дитячих оздоровчих закладів		закладів оздоровлення та відпочинку, оформлення необхідної медичної документації. Керівників лікувально-профілактичних закладів області зобов'язано забезпечити контроль за достовірністю оформлення медичних довідок дітям до закладів оздоровлення та відпочинку.
		8. Сприяги залученню підприємств агропромислового комплексу області до надання фінансової та матеріальної допомоги в організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей працівників агропромислового комплексу	Постійно	Місцевими органами виконавчої влади активізовано роботу щодо залучення коштів фондів, підприємств, установ та організацій у тому числі і підприємствами агропромислового комплексу для організації та проведення оздоровлення і відпочинку дітей. ✓
		9. Висвітлювати інформацію про підготовку та проведення оздоровлення та відпочинку дітей, діяльність дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області в засобах масової інформації	Щороку	Хід проведення оздоровчої кампанії 2014-2016 років висвітлювався в обласних засобах масової інформації, на сайтах Хмельницької обласної державної адміністрації та Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації. ✓
		10. Утворити та забезпечити роботу оперативного штабу з координації проведення оздоровчої кампанії		З метою збереження життя і здоров'я дітей та їх безпечного перебування в оздоровчих закладах області протягом 2014 - 2016 років працював оперативний штаб з координації роботи підготовки та проведення літньої оздоровчої кампанії в області.

3. Освітньо-виховна діяльність	1. Забезпечувати надання організаційно-методичної допомоги працівникам дитячих закладів оздоровлення та відпочинку з питань організації відпочинку та оздоровлення дітей. Розробити методичні рекомендації щодо діяльності припікільних оздоровчих таборів, профільних таборів, таборів праці та відпочинку 2. Проводити зустрічі, семінари та лекції з підлітками, схильними до правопорушень, напередодні відкриття оздоровчого сезону та під час оздоровчої кампанії в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку	Щороку	Департаментом освіти і науки обласної державної адміністрації надавалася організаційно-методична допомога працівникам дитячих закладів оздоровлення та відпочинку з питань організації відпочинку та оздоровлення дітей у вигляді нарад та індивідуальних консультацій.
		Щороку у ІІ кварталі	Напередодні та під час оздоровчої кампанії у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді спільно з кримінальною міліцією у справах дітей, службою у справах дітей організовуються та проводяться зустрічі, семінари, лекції з підлітками, схильними до правопорушень. У 2014-2015 роках центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді здійснено 126 виїздів у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку. Загалом груповими заходами охоплено 2274 дітей та індивідуальними - 233 дитини. Протягом 9 місяців 2016 року проведено 56 групових інформаційно-просвітницьких заходів, якими охоплено 1147 осіб на теми: «Відповідальність за скоєння злочинів неповнолітніми», «Профілактика ризикованої поведінки», «Скоєння злочинів під час алкогольного та наркотичного сп'яніння», «Не

		<p>ставай на слизьку стежку», « Як не стати жертвою злочину», «Захист прав і законних інтересів дітей». Проведено засідання круглих столів на теми: «Профілактика рецидивної злочинності серед неповнолітніх», «Профорієнтація неповнолітніх, які перебувають у конфлікті з законом».</p>
<p>3. Проводити концертні програми, вистави, театралізовані і культурологічні заходи в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, спортивні змагання. Розширити маршрути туристичних поїздок, подорожей, походів</p>	<p>Щороку</p>	<p>З метою залучення дітей до занять з творчого, духовного розвитку та організації їх змістовного дозвілля щороку улітку обласною бібліотекою для дітей імені Т.Г. Шевченка проводяться пізнавально-розважальні програми, свято дитинства "Країна дитинства – країна мрій", літкресинг "По стежинах книжкового літа", читачькі перегони "3 книгою за 90 днів літа", літмоб "Ура, канікули!", інформаційно-розважальне шоу "Дружба починається з посмішки".</p> <p>У дитячих закладах оздоровлення та відпочинку під час літніх канікул організовано проведення інформаційних, наукових, просвітницьких, навчально-виховних заходів, присвячених історії здобуття Україною незалежності та 25-й річниці зазначеної події, видатним історичним особистостям та сучасним діячам українського державотворення, захисникам Батьківщини, які сьогодні відстоюють суверенітет та територіальну цілісність держави, її європейський вибір.</p> <p>У закладах оздоровлення та відпочинку протягом оздоровчої кампанії функціонували гуртки «Історичне краєзнавство», «Геологічне</p>

		<p>краєзнавство», «Фольклорне краєзнавство», «Українська народна іграшка», «Художня вишивка», гурток народної творчості, гурток козацько-лицарського виховання «Джура» тощо, проводилися заняття з краєзнавства (з вивченням історії, культури, побуту, природи, рідного краю).</p> <p>В оздоровчих таборих організовано виставки літератури, фотомагістралів на тему: «Добро заради майбутнього» (присвячені пам'яті героям Небесної Сотні, загиблим в зоні АТО).</p> <p>Під час оздоровчої кампанії вихованці закладів продовжували активно брати участь у різних благодійних акціях: «Ми разом!», «Скажи «Спасибі» захиснику!», (виготовлення сувенірів-оберегів), «Напиши листа солдату», «Лист пораненому», «Герої живуть поряд».</p>
<p>5. З метою забезпечення творчого розвитку талановитих і обдарованих дітей практикувати проведення тематичних змін, профільних таборів із залученням висококваліфікованих спеціалістів у галузі освіти, науки, культури, спорту, діячів мистецтв тощо</p>	<p>Щороку</p>	<p>Протягом літнього періоду 2014 - 2016 років установами культури і мистецтва області для учнів дитячих закладів оздоровлення та відпочинку проведено культурно-просвітницькі, розважальні та пізнавальні заходи, Дні відкритих дверей, свята дитинства, оглядові екскурсії, лекції, музейні уроки.</p>

Заступник директора-начальник управління

А.Харчук